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Italský ministerský orgán Ansfisa (Agenzia nazionale per la sicurezza delle ferrovie e delle
infrastrutture stradali e autostradali), zodpovědný za bezpečnost provozu na železniční i silniční síti,
vydal minulý týden technicko-bezpečnostní oprávnění pro provoz trolejbusů na meziměstské
trolejbusové trati Pescara – Montesilvano. Stalo se tak poté, co na jaře tohoto roku provedla Ansfisa
na této trati sérii zkoušek. Zpráva z Říma potěšila místní autority natolik, že tiskovou konferenci
v této věci uspořádaly netradičně v sobotu 5. července v 11:30. 

Důvod k radosti mají zastánci trolejbusového projektu veliký. Zhruba 8km trať, která byla
naplánována už před třemi dekádami, sice několik let fyzicky stojí, ale její zprovoznění opakovaně
narušovaly protesty odpůrců, politické pře, soudní rozhodnutí, nekvalitně odvedená stavební díla,
která se musela opravovat, problémy a následný krach belgického výrobce trolejbusů, jenž zdržel
dodávky i následné odstraňování vad šesti nových článkových vozidel, a také místní „kulturní
specifika“, která přispěla k tomu, že se v některých ohledech příliš nechvátalo. 

Letos na jaře provozovatel veřejné dopravy v regionu Abruzzo, TUA, zahájil na daném koridoru
provoz elektrobusů (linka nesla označení V1, kde V znamená „zelená“), aby tak demonstroval jeho
vhodnost pro provoz trolejbusové dopravy a odstranil obavy některých lidí o bezpečnost
infrastruktury, která je z větší části řešená jako BRT koridor. Samotné trolejbusy byly letos
na koridoru naopak testovány minimálně. V sobotu TUA uvedla, že s Ansfisou už nebudou žádná
další jednání, přičemž TUA musí v následujících dnech sjednat jen několik drobných náprav (jako
prořezy křovin, oprava výtluku, doplnění informačních samolepek apod.), které však provoz
trolejbusů nijak neovlivňují. Dále TUA uvedla, že už od tohoto pondělí bude s trolejbusy provádět
20denní zkušební provoz a následně spustí provoz s cestujícími. Jízdní řád má být poté stejný jako u
elektrobusů, které tam jezdily na jaře: v pracovní dny od cca 6:30 do 21:30 každých 10 minut a
o víkendech od cca 7:00 do 21:00 každých 30 minut. Jestli se ale cestující s trolejbusy v srpnu
svezou, zůstává samozřejmě ještě otázkou. 
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